ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  
РЕЛИГИОЗНЫХ ГРУПП!!!

Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 05.10.2015 № 234 утверждена форма уведомления о начале деятельности религиозной группы.
В соответствии с Федеральным законом «О свободе совести и о религиозных объединениях» руководитель (представитель) религиозной группы или руководящий орган (центр) централизованной религиозной организации в случае, если религиозная группа входит в ее структуру представляет уведомление в орган, уполномоченный принимать решение о государственной регистрации религиозной организации (в Свердловской области – Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области, адрес: 620062,  г. Екатеринбург, пр. Ленина, д. 68).
В уведомлении о начале деятельности религиозной группы указываются сведения об основах вероисповедания, о местах совершения богослужений, других религиозных обрядов и церемоний, руководителе (представителе), гражданах, входящих в религиозную группу, с указанием их фамилий, имен, отчеств, адресов места жительства (форма уведомления – Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 05.10.2015 № 234).
Религиозная группа представляет уведомление о продолжении своей деятельности не реже одного раза в три года со дня последнего уведомления органа, уполномоченного принимать решение о государственной регистрации религиозной организации. 
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