ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК 
ЗА I  КВАРТАЛ 2017 ГОДА


За отчетный период  2017 года  организовано и проведено 1 заседание  Антинаркотической комиссии городского округа Первоуральск (31 января 2017 года), на которых  рассмотрено 3 вопроса: о складывающейся наркоситуации на территории городского округа Первоуральск и принимаемых мерах по противодействию незаконному обороту наркотиков; об организации профилактической работы антинаркотической направленности с несовершеннолетними, проживающими в учреждениях социального обслуживания населения, расположенных на территории городского округа Первоуральск; о приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукции, согласно постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.12.2016 
№ 195.
На комиссии заслушаны должностные лица, руководители организаций и учреждений городского округа, участники антинаркотической деятельности, решения приняты, доведены до исполнителей и исполняются в соответствии со сроками исполнения. 
На территории городского округа Первоуральск действует Комплексная программа «Профилактика наркомании и токсикомании на территории городского округа Первоуральск на 2015-2018 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Первоуральск № 1933 от 03.09.2015 года. Финансирование программы осуществляется из средств местного бюджета. В рамках проведения мероприятий на  2017 год запланировано выделение – 70 тысяч рублей из средств местного бюджета.  В I квартале 2017 года денежные средства в рамках программы фактически  не реализовывались, так как проводимые мероприятия  не требовали финансовых затрат. Все мероприятия по программе выполняются в установленные сроки согласно графику проведения.
В рамках проведения профилактической работы осуществляются выходы по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте. Проводятся индивидуальные беседы с учащимися и родителями на темы: «Причины употребления наркотических средств подростками», «Взаимосвязь вредных привычек и употребления наркотиков». Большое внимание уделяется работе с родителями данных несовершеннолетних, с ними проводятся индивидуальные профилактические мероприятия в виде бесед с приглашением психологов по темам: «Роль родителей в формировании привычки к ЗОЖ» и т.д., разъясняется ответственность за участие в незаконном обороте наркотиков и о необходимости прохождения обследования или лечения у врача-нарколога в связи с употреблением наркотических средств, проводятся консультации для родителей «Как сформировать привычку к здоровому образу жизни». Педагогами и родителями осуществляется усиленный ежедневный контроль за посещением занятий несовершеннолетними.
Ежемесячно при Управлении образования проводятся Советы профилактики, куда приглашаются для профилактической беседы педагоги, несовершеннолетние и их родители, которым оказывается помощь в преодолении имеющихся проблем.
Перед летними каникулами в образовательных организациях педагогами проведена разъяснительная работа с несовершеннолетними и их родителями о вреде потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, в том числе курительных смесей, об ответственности за совершение правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.
В преддверии весенних и летних каникул в 24 образовательных учреждениях города, 2 учреждениях среднего профессионального образования, 2 учреждениях государственного воспитания и социального обеспечения проведено 212 профилактических бесед о пагубном влиянии наркотиков и спиртных напитков на организм человека, а также, об уголовной и административной ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков, за потребление наркотических средств без назначения врача и спиртных напитков. 
В период с 23 по 26 марта 2017 года на территории городского округа Первоуральск проведена акция «Семья без наркотиков» с участием представителей прокуратуры, субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных объединений и организаций правоохранительной направленности. 
Были проведены круглые столы с участием педагогов и родителей, посвященные проблемам наркомании среди несовершеннолетних. Учащимися оформлены тематические стенгазеты, «боевые листы», направленные на формирование у подростков основ ведения здорового образа жизни, неприятия вредных привычек. 

