О реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 14.12.2012г № 851 «О порядке установления уровней террористической опасности,  предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства».
Руководящим составом Администрации городского округа Первоуральск  изучен Указ Президента Российской Федерации от 14.12.2012г № 851 «О порядке установления уровней террористической опасности,  предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства» (в соответствии  с поручениями Губернатора Свердловской области от 12.01.2015г  № 104  и телеграммы ФСБ России от 13.12.2015г № 1809 «О действиях граждан при установлении уровней террористической опасности»). За исх. № 657 от 15.01.2015г. руководителям учреждений и организаций городского округа Первоуральск направлено информационное письмо с рекомендациями об изучении вышеуказанного документа, направлена Памятка «О действиях граждан при установлении уровней террористической опасности», которую необходимо использовать в случае возникновения необходимости, а также  разместить на стендах и сайтах учреждений для информирования населения.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 14.12.2012 г № 851  (во исполнение поручения протокола № 4 от 07.09.2015г совместного заседания АТК в Свердловской области и оперативного штаба в Свердловской области от 26.08.2015г) Антитеррористической комиссией городского округа Первоуральск  разработан и утвержден План мероприятий по обеспечению безопасности при установлении уровней террористической опасности на территории городского округа Первоуральск.





