ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСЬТИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК
ЗА I КВАРТАЛ 2017 ГОДА

В соответствии с Планом работы комиссии за прошедший период 2017 года организовано и проведено одно заседание Антитеррористической комиссии городского округа Первоуральск (09.03.2017 г.), на котором рассмотрено - 5 вопросов, связанных с профилактикой терроризма на территории городского округа, в том числе: вопросы исполнения решений (указаний) Национального антитеррористического комитета, АТК, Комплексного плана; о выработке мер по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления в сфере профилактики терроризма; меры принимаемые руководством по обеспечению антитеррористической защищенности учреждения здравоохранения обособленного структурного подразделения № 2 ГБУЗ СО «Областная станция переливания крови»; о принимаемых мерах по повышению уровня антитеррористической защищенности объектов спорта и культуры.
На заседаниях заслушаны должностные лица, руководители организаций и учреждений городского округа, принятые решения доведены до исполнителей  и выполняются в соответствие с вынесенными протокольными поручениями.
В I квартале 2017 года сотрудниками полиции в организациях и учреждениях городского округа Первоуральск проводились беседы и инструктажи по теме профилактики терроризма. На объектах религиозного культа проведено 
26 инструктажей профилактического характера, направленных на предупреждение экстремистских проявлений и терроризма. В учреждениях образования, государственного воспитания и социального обеспечения  проведено 61 профилактических бесед и лекций с учащимися по предупреждению экстремизма и терроризма, с разъяснением ответственности за противоправное поведение. Также участковыми уполномоченными полиции на обслуживаемых административных участках проводится разъяснительная работа с населением.
03.03.2017 совместно с сотрудниками ОУФСБ проведен оперативно-профилактический рейд по выявлению нарушений законности нахождения на территории городского округа Первоуральск иностранных граждан.
Кроме того, организовано информирование граждан о повышении бдительности,  правильном порядке действий при обнаружении подозрительных лиц и предметов, посредством размещения материалов в средствах массовой информации и на интернет-ресурсах (в текущем году размещено 16 информаций для населения). Социальные ролики антитеррористической направленности ежедневно транслируются на двух местных телеканалах «Евразия» и «Первоуральск-ТВ» в блоке рекламы в круглосуточном режиме.

	На учете в ОУР ОМВД России по г. Первоуральску состоит 7 человек, входящих в состав неформальных молодёжных организаций, в том числе 1 несовершеннолетний. Данные лица проверяются по месту жительства, проводятся профилактические беседы с целью установления их занятости, а также намерений о проведении мероприятий и выезда за пределы Свердловской области. Разъясняется ответственность за совершение противоправных деяний экстремистской направленности.
На постоянной основе осуществляется мониторинг СМИ и интернет-сайтов с целью выявления негативных публикаций и антиобщественных явлений. В печатных и электронных СМИ размещаются обращения к гражданам о необходимости проявления бдительности, указываются номера телефонов, по которым можно сообщить в полицию о планируемых и готовящихся террористических актах, происшествиях экстремистской направленности. На постоянной основе размещается антитеррористическая памятка для населения по действиям в случае обнаружения подозрительных предметов и лиц, а также по предотвращению террористических актов. Памятки и обращения к гражданам размещены на официальном сайте Администрации городского округа (в разделе «Общество», подраздел «Антитеррористическая комиссия»).  Ежедневно по 5-6 раз на телеканалах «Евразия» и «Первоуральск ТВ» транслируется 30- секундный видеоролик по данной тематике с призывом граждан к бдительности и осторожности.
На всех объектах перед проведением мероприятий с массовым пребыванием людей проводятся инструктажи «О мерах пожарной безопасности при проведении мероприятий на объектах с массовым пребыванием людей» о необходимых действиях персонала при угрозе и совершении террористического акта. Руководители организаций проводят информационно- профилактические беседы с сотрудниками о правильном поведении при угрозе и совершении террористического акта. На всех объектах имеются информационные стенды о противопожарной и антитеррористической безопасности.
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