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ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСЬТИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК
ЗА I КВАРТАЛ 2018 ГОДА

В целях создания единой комплексной системы профилактики терроризма в городском округе Первоуральск утвержден План основных мероприятий по противодействию терроризму, профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории городского округа Первоуральск на 2018 год, в который включены организационные мероприятия, мероприятия по совершенствованию антитеррористической защищенности объектов, системы информационного противодействия терроризму, мероприятия, направленные на поддержку традиционных религиозных конфессий, на поддержание в постоянной готовности сил и средств для минимизации и ликвидации последствий террористических проявлений.
В соответствии с Планом работы Антитеррористической комиссии городского округа Первоуральск (далее - Комиссия) и по рекомендациям Аппарата антитеррористической комиссии Свердловской области в первом квартале 2018 года организовано и проведено 1 заседание Комиссии, на котором рассмотрено 4 вопроса, связанных с профилактикой терроризма на территории городского округа:
· о мерах по обеспечению правопорядка и безопасности, а также готовности к предотвращению террористических угроз в период проведения в марте 2018 года выборов Президента Российской Федерации;
· о проведении мероприятий по профилактике экстремистских и террористических проявлений в среде лиц, обучающихся в общеобразовательных и профессионально образовательных организациях;
· о реализации положений Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Свердловской области с дополнениями и изменениями на 2017-2018 годы;
· о выработке мер по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления в сфере профилактики терроризма в части реализации полномочий, предусмотренных статьей 5.2 Федерального закона от 06 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму». 
На заседании комиссии заслушаны: руководитель подразделения Федеральной службы безопасности по г. Первоуральску, Начальник ОМВД России по г. Первоуральску, Начальник Отдела вневедомственной охраны по городу Первоуральску - филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области», Председатель Первоуральской городской территориальной избирательной комиссии.
В целях недопущения правонарушений ОМВД России 
по г. Первоуральску организовано проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление лиц, замышляющих действия по срыву выборов. Осуществлялись мероприятия на объектах транспорта по выявлению лиц, представляющих оперативный интерес (автостанция и железнодорожный вокзал). 
Организовано информирование граждан о повышении бдительности,  правильном порядке действий при обнаружении подозрительных лиц и предметов, посредством размещения материалов в средствах массовой информации и на интернет-ресурсах. Социальные ролики антитеррористической направленности ежедневно транслируются на двух местных телеканалах «Евразия» и «Первоуральск-ТВ» в блоке рекламы в круглосуточном режиме.
В первом квартале 2018 года к охране правопорядка при проведении ряда массовых мероприятий на территории городского округа Первоуральск были привлечены члены местной общественной организации «Народная дружина городского округа Первоуральск». Грубых нарушений общественного порядка и массовых беспорядков при проведении мероприятий не допущено.
Проводится работа среди лиц, состоящих на профилактическом учёте в ОДН ОМВД России по г. Первоуральску, с целью получения информации о подготовке экстремистских, террористических и иных противоправных действий. Также с лицами, состоящими на учёте, сотрудниками ОУР ОМВД России по г. Первоуральску проводятся профилактические беседы с разъяснением ответственности за совершение противоправных деяний экстремистской направленности. Информации о намерении проведения мероприятий  экстремистской направленности, не поступало.
На постоянной основе осуществляется мониторинг интернет-сайтов СМИ на предмет выявления призывов граждан к участию в несанкционированных публичных мероприятиях, акциях экстремистского характера, высказываний в поддержку движения экстремистского толка. Проверяются комментарии лиц, посетивших данные сайты. За отчётный период, призывов к участию в антиобщественных мероприятиях, не выявлено. 
Координацию деятельности антитеррористической безопасности и профилактике экстремизма в городском округе Первоуральск ведет Глава городского округа и председатель Антитеррористической комиссии и межведомственной комиссии по профилактике экстремизма.
