ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСЬТИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК
 ЗА  II  КВАРТАЛ  2016 ГОДА

За отчетный  период 2016 года в соответствии с Планом работы комиссии организовано и проведено 3 плановых заседания Антитеррористической  комиссии городского округа (19 февраля 2016г,  25 апреля 2016г  и 14 июня 2016г),  на которых рассмотрено 11 вопросов из них: о состоянии и мерах по антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса; о  проводимых мероприятиях по усилению инженерно- технической  укрепленности и антитеррористической защищённости объектов почтовой связи; о повышении эффективности профилактических мероприятий по предупреждению фактов заведомо ложных сообщений об актах терроризма; о реализации мероприятий предусмотренных  региональным «Комплексным планом» (19 февраля); о принятии дополнительных мер по обеспечению правопорядка и безопасности граждан при проведении массовых мероприятий в период с 01 по 09 мая 2016года; о мерах по противодействию незаконному обороту оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, повышения контроля за их изготовлением, хранением; о мерах по активизации адресной профилактической работы, в том числе через Интернет, с категориями лиц, наиболее подверженными влиянию идеологии терроризма; об исполнении решений и рекомендаций региональной Антитеррористической  комиссии (25 апреля);  о результатах обследования образовательных организаций перед открытием летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей и загородных лагерей; о мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения выборов депутатов  Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации в 2016 году; о дополнительных мерах по профилактике терроризма, об исполнении  рекомендаций НАК (Национальный Антитеррористический Комитет).
 Организовано и проведено  2 заседания  межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест с массовым пребыванием людей на территории городского округа Первоуральск (04 марта 2016 г, 17 июня 2016г),  на которых  рассмотрено  4  вопроса: о разъяснениях ГУ МВД России по вопросам применений требований к антитеррористической  защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.03.2015г № 272; о внесении изменений в план обследования и категорирования мест массового пребывания людей; о разработке и оформлении паспортов безопасности мест массового пребывания людей; о внесении изменений в перечень обследования и категорирования мест массового пребывания людей. 
18 апреля 2016 года проведено совместное совещание по подготовке к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне с приглашением: сотрудников прокуратуры, ОМВД России по г. Первоуральску,  руководителей сельских территориальных управлений, представителей  частных охранных организаций, в ходе которого рассматривался вопрос об организации охраны общественного порядка и памятников, расположенных на территории городского округа.  Во избежание актов вандализма, недопущения совершения преступлений и правонарушений, в том числе террористического и экстремистского характера на совещании принято решение об оказании содействия ОМВД в охране общественного порядка и безопасности граждан силами сотрудников ЧОП. 31 мая 2016 года проведена рабочая встреча с представителями гаражно-строительных кооперативов на которой рассмотрен вопрос о принятии дополнительных мер по профилактике терроризма.
	На  учете в ОУР ОМВД России по г. Первоуральску состоит 8 человек, входящих в состав неформальных молодёжных организаций, в том числе 1 несовершеннолетний. Личным составом ОУР, УУП ОМВД данные лица проверяются по месту жительства, проводятся профилактические беседы с целью установления их занятости, а также намерений о проведении мероприятий и выезда за пределы Свердловской области.
Организована работа по выявлению мест компактного проживания выходцев из регионов Центральной Азии, Закавказья, Северного Кавказа, Украины и стран Ближнего Востока. 19 февраля 2016 года на заседании АТК информация доведена до руководителей, входящих в состав комиссии, а также размещена на официальном сайте Администрации. В адрес субъектов системы профилактики терроризма направлены информационные письма о незамедлительном уведомлении соответствующих органов при наличии информации о местах компактного проживания лиц данной категории. В целях обеспечения общественного порядка, при несении дежурств на территории городского округа в работе по выявлению мест скопления выходцев из перечисленных вышеуказанных регионов задействована местная общественная организация «Народная дружина городского округа Первоуральск».
За 2016 год силами сотрудников ОМВД было проверено 762 иностранных граждан, 27 работодателей, использующих труд иностранных работников. За нарушения миграционного законодательства сотрудниками полиции составлен 51 административный протокол, выявлено 33 нарушения режима пребывания  иностранных граждан на территории РФ и 14 нарушений правил привлечения иностранных граждан к работам, 21 иностранный граждан депортирован.
Во взаимодействии сотрудников ОУФМС, ОФСБ и ОМВД по г. Первоуральску проведено 2 этапа оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант» (1 этап-с 01.02 по06.02.2016г, 2 этап- с 16.05.2016г по 21.05.2016г)  в результате проведения в ОМВД доставлено 195 иностранных граждан, которые поставлены на фото-дакто учеты. За период проведения ОПМ проверено 251 иностранных граждан, 18 работодателей, использующих труд иностранных граждан и 143 иностранных гражданина, имеющих разрешение на работу на территории РФ. Проверено 19 мест компактного проживания иностранных граждан. Выявлен и привлечен к административной ответственности 51 иностранный гражданин, из них 19 выдворены в административном порядке за пределы Российской Федерации, составлено 16 административных протоколов в отношении граждан Российской Федерации за нарушения миграционного законодательства, наложено административных штрафов на сумму- 114,9 тыс. рублей, взыскано- 33 тыс. рублей.
На постоянной основе осуществляется мониторинг СМИ и интернет-сайтов с целью выявления негативных публикаций и антиобщественных явлений. В печатных и электронных СМИ размещаются обращения к гражданам о необходимости проявления бдительности, указываются номера телефонов, по которым можно сообщить в полицию о планируемых и готовящихся террористических актах, происшествиях экстремистской направленности. На постоянной основе размещается антитеррористическая памятка для населения по действиям в случае обнаружения подозрительных предметов и лиц, а также по предотвращению террористических актов. Памятки и обращения к гражданам размещены на официальном сайте Администрации городского округа.  Ежедневно по 5-6 раз на телеканалах «Евразия» и «Первоуральск ТВ» транслируется 30- секундный видеоролик по данной тематике с призывом граждан к бдительности и осторожности.
11 февраля 2016 года в местных печатных СМИ (еженедельная общественно-политическая газета «Вечерний Первоуральск № 11 от 11.02.2016г.) опубликовано интервью Заместителя председателя межведомственной комиссии по профилактике терроризма и экстремизма в городском округе Первоуральск А.В. Анциферова «Источник терроризма-экстремизм», в интервью  отражено обращение к гражданам о необходимости  проявления бдительности с напоминанием номера телефонов, по которым можно обратиться за помощью в случае получения информации о подготовке теракта, обнаружения подозрительных предметов и в случае, если теракт уже произошел.
30 марта 2016 года в Администрации городского округа  организован и проведён круглый стол «Терроризм и экстремизм: мы все сегодня в опасности» с приглашением представителей: прокуратуры, ОФСБ, ОМВД,  общественных, религиозных организаций  и политических партий, управления образования. В своих выступлениях участники « круглого стола» говорили о проблеме терроризма, способах противостояния экстремизму и терроризму, духовно- нравственном воспитании молодых людей, необходимости соблюдения ими традиций и обычаев многонационального народа, проживающего на территории городского округа. В ходе дискуссии участники пришли к следующим выводам: активизировать работу по выявлению мест компактного проживания выходцев из регионов Центральной Азии, Закаквказья, Северного Кавказа, Украины и стран Ближнего Востока; организовать работу по профилактике распространения экстремистских идей среди подрастающего поколения; вести информационную пропаганду в СМИ и сети Интернет, проводить мониторинги среди молодых людей; активизировать работу в общеобразовательных организациях среди учащихся старших классов по разъяснению административного и уголовного законодательства РФ за действия экстремистского и террористического характера.
[bookmark: _GoBack]16 июня 2016 года Антитеррористической комиссией городского округа Первоуральск организован и проведен круглый стол «Профилактика терроризма и экстремизма в городском округе Первоуральск: состояние, пути решения проблем» с приглашением и участием  представителей: прокуратуры, ОФСБ, ОМВД,  общественных, религиозных организаций  и политических партий, управления образования,  управления культуры и физической культуры, представителей  пресс-службы Администрации городского округа, представителей транспортной инфраструктуры,  частных охранных организаций и  пр. 
В ходе дискуссии обсуждались вопросы по профилактике антитеррористической и экстремисткой направленности, о работе с детьми и молодежью по данной тематике. Особое внимание уделили транспортной инфраструктуре, в частности антитеррористической  безопасности перевозок граждан. Обсуждался вопрос о жестком контроле за хранением оборота огнестрельного оружия, боеприпасов. Затронута тема об организации в средствах массовой информации, в том числе электронных, информационно-пропагандистской и разъяснительной работы с населением в области противодействия терроризму.
 	Участники согласились с тем, что профилактику предотвращения терроризма и экстремизма  стоит начинать с малого возраста, еще в школе, создавать детям благотворительные условия для учебы, избегая возникновения психологических стрессовых ситуаций. Даны рекомендации руководителям объектов, в том числе детских лагерей: о необходимости обеспечить обновление информационных стендов, плакатов, памяток с иллюстрациями и рекомендациями по действиям при угрозе совершения террористического акта, обнаружения бесхозных предметов и вещей; организовать проведение антитеррористических тренировок по отработке действий персонала объектов при возникновении угрозы совершения террористических актов, усилить контроль за недопущением к участию в ремонтных работах и иных строительных работах на объектах рабочей силы из числа мигрантов. Руководителям транспортной инфраструктуры рекомендовано: провести дополнительные инструктажи водителей общественного транспорта и такси по порядку их действий в случае угрозы или совершения террористического акта, о необходимости проведения инструктажей с водителями  «такси» о порядке их действий в случае обнаружения бесхозных вещей и предметов.
		На основании постановления Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» на территории городского округа Постановлением Администрации городского округа Первоуральск от 23 июля 2015 года  № 1603 создана межведомственная комиссия по категорированию и обследованию мест массового пребывания людей, утверждены  Положение о комиссии и состав.
В соответствии с разъяснениями, поступившими в адрес Администрации городского округа в январе 2016 года от  ФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской области по вопросам применения требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 на заседании межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей городского округа Первоуральск от 04 марта 2016 года (протокол № 1) определен перечень мест  массового пребывания людей на территории городского округа. 
Утверждено постановление Администрации городского округа Первоуральск  от 18 марта 2016 года № 516 «Об утверждении перечня мест массового пребывания людей на территории городского округа». 17.06.2016 года (протокол № 2) на заседании межведомственной комиссии по обследованию и категорированию принято решение о внесении изменений в вышеуказанное постановление, а именно исключать из перечня 6 ММПЛ (мест массового пребывания людей). Подготовить и согласовать постановление Администрации ГО Первоуральск, в которое включить: Площадь Победы; Площадь у памятника, павшим в локальных конфликтах, в районе набережной городского пруда; ПМКУК «Парк новой культуры», постановление находится в стадии согласования. На основании вышеизложенного внесены изменения в План обследования ММПЛ. Организована работа по разработке паспортов безопасности.
