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ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК 
ЗА III КВАРТАЛ 2017 ГОДА

За отчетный период 2017 года организовано и проведено 2 заседания Антинаркотической комиссии городского округа Первоуральск (03.07.2017 г., 19.09.2017 г.), на которых рассмотрено 8 вопросов: 
- о проводимых профилактических мероприятиях с подростками, проживающими в семьях «группы риска», в которых родители употребляют наркотические средства; 
- об организации индивидуально-профилактической работы с лицами, Об организации и проведении мероприятий с несовершеннолетними по профилактике наркомании и привитию здорового образа жизни в период летней оздоровительной компании;
- о проводимых профилактических мероприятиях и местах возможного сбора наркозависимых лиц (круглосуточные кафе, игровые залы, места установки игровых терминалов);
- об организации работы по выявлению и удалению стеновой рекламы потребления наркотических средств и надписей об источниках их приобретения на территории городского округа Первоуральск;
- о наркоситуации на территории городского округа за прошедший период 2017 года;
- о проведении социально-психологического тестирования обучающихся, направленного на ранее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в общеобразовательных организациях;
- о результатах работы по профилактике наркомании в студенческой среде и работающей молодежи;
- об организации проведения массовых физкультурно-спортивных мероприятий, в целях приобщения населения к здоровому образу жизни.
На заседании комиссии заслушаны должностные лица, руководители организаций и учреждений городского округа, участники антинаркотической деятельности, решения приняты, доведены до исполнителей и исполняются в соответствии со сроками исполнения. 
На территории городского округа Первоуральск действует Комплексная программа «Профилактика наркомании и токсикомании на территории городского округа Первоуральск на 2015-2018 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Первоуральск № 1933 от 03.09.2015 года. Финансирование программы осуществляется из средств местного бюджета. В рамках проведения мероприятий на 2017 год запланировано выделение – 70 тысяч рублей из средств местного бюджета.  В III квартале 2017 года денежные средства в рамках программы фактически не реализовывались, так как проводимые мероприятия не требовали финансовых затрат. Все мероприятия по программе выполняются в установленные сроки согласно графику проведения.
В рамках проведения профилактической работы осуществляются выходы по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте.
Проводятся индивидуальные беседы с учащимися и родителями на темы: «Причины употребления наркотических средств подростками», «Взаимосвязь вредных привычек и употребления наркотиков». Большое внимание уделяется работе с родителями данных несовершеннолетних, с ними проводятся индивидуальные профилактические мероприятия в виде бесед с приглашением психологов по темам: «Роль родителей в формировании привычки к ЗОЖ» и т.д., разъясняется ответственность за участие в незаконном обороте наркотиков и о необходимости прохождения обследования или лечения у врача-нарколога в связи с употреблением наркотических средств, проводятся консультации для родителей «Как сформировать привычку к здоровому образу жизни». Педагогами и родителями осуществляется усиленный ежедневный контроль за посещением занятий несовершеннолетними.

Наркологическая служба филиала «Первоуральская психиатрическая больница» ГБУЗ СО «СОКПБ» оказывает специализированную помощь населению ГО Первоуральск и проводит работу по профилактике распространения наркологических заболеваний в нашем городе. 
Специализированная наркологическая помощь  оказывается в амбулаторных и стационарных условиях.
В диспансерном отделении по адресу ул. Ватутина-10 организованы  приемы врача психиатра - нарколога для взрослого и детско-подросткового населения. Амбулаторная помощь доступна пациентам в день обращения, организованы приемы в вечернее время. Информация о наркологической помощи в поликлинике филиала «Первоуральская психиатрическая больница» размещена на сайте государственных услуг и сайте больницы, запись на прием к врачу психиатру-наркологу возможна в настоящее время и через интернет.
На всех этапах лечения больным оказывается комплексная помощь с использованием технологий полипрофессиональных бригад. В состав бригад входят врачи наркологи, психологи, специалисты по социальной работе.
Развернуто 65 стационарных наркологических  коек по адресу ул. Крылова-100:
-25 коек для оказания неотложной наркологической помощи (лечение алкогольных психозов, тяжелых абстинентных состояний);
- 40 коек для оказания медикаментозной, психотерапевтической, психологической и социально-реабилитационной помощи.

В образовательных организациях городского округа Первоуральск  организованы и проведены мероприятия, приуроченные к празднованию Дня молодежи, проведены спортивные мероприятия среди студенческой и работающей молодежи:
- веселые старты «Мама, папа, я  - спортивная семья»;
- соревнования по мини-футболу;
- турнир по волейболу.
В рамках областной профилактической операции «Подросток», которая проводится на территории ГО Первоуральск с 15 мая по 30 сентября 2017 года, ЦДО в своих подведомственных учреждениях – клубах по месту жительства организованы следующие спортивные и культурно-массовые мероприятия:
- соревнования по футболу среди команд клубов по месту жительства, посвященные 285-летию Первоуральска;
- Фестиваль «Мы-лучшие!»;
- Объектовые тренировки по гражданской обороне «День защиты детей»;
- Концерт, посвящённый Дню Пограничника;
- Участие ТО «Бардовская песня» в фестивале «Завтра лето»;
- Открытие 1 смены лагеря «Экоград-285»;
- Праздничная программа, посвященная празднованию международного дня защиты детей;
- Турнир по футболу, посвященный Чемпионату мира-2018;
- Туристическая эстафета «Остаться в живых»;
- Комбинированное мероприятие «Эко-микс»;
- Поездка в Цирк в г. Екатеринбург, организованная для детей из малоимущих семей депутатом Законодательного собрания Свердловской области Дроновым А.И.;
- Профсоюзный квест «Профессии будущего», и др.
В рамках мероприятий организованы классные часы «Мы против СПИДа», профилактические беседы, тематические задания, выступление агитбригад «Мы за здоровый образ жизни», «Будь солидарен к людям, которые болеют ВИЧ», спортивные соревнования по баскетболу, волейболу и футболу, просмотр видеоролика «Мы против наркотиков», проведение школьной радиопередачи, урок «Социальные проблемы города Первоуральска» и т.д.
В образовательных организациях с 15 мая по 01 октября 2017 года проведены мероприятия в рамках межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» (далее операция «Подросток»). Операция  направлена на организацию отдыха и занятость в летний период детей и подростков, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактических учетах в субъектах профилактики, на то, чтобы предупредить различного рода правонарушения, и профилактику наркомании, курения, употребления спиртных напитков и ПАВ.
Во всех образовательных организациях Первоуральска составлен план 
Перед летними каникулами в образовательных организациях педагогами проведена разъяснительная работа с несовершеннолетними и родителями о вреде потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, в том числе курительных смесей, об ответственности за совершение правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. 
Помимо разъяснительных бесед организовано размещение информации на сайтах образовательных организаций о вреде потребления наркотических средств и об ответственности за совершение правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, на стендах образовательных организаций размещена информация по профилактике наркомании. Были проведены круглые столы с участием педагогов и родителей, посвящённые проблемам наркомании среди несовершеннолетних, а также было организовано распространение листовок учащимися за пределами школ.
С целью информирования несовершеннолетних о негативном влиянии ПАВ на организм человека во всех общеобразовательных организациях проводятся профилактические лекции, анкетирование, беседы, занятия с элементами тренингов, показом видеороликов, видеофильмов, уроки здоровья, выставки книг, газет и журналов, спортивные эстафеты «Мы выбираем ЗОЖ».
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