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ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСЬТИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК
ЗА III КВАРТАЛ 2017 ГОДА

В соответствии с Планом работы комиссии за прошедший период 2017 года организовано и проведено одно плановое заседание Антитеррористической комиссии городского округа Первоуральск (21.08.2017 г.), на котором рассмотрено четыре вопроса, связанных с профилактикой терроризма на территории городского округа: 
- о ходе реализации решений (указаний) Национального антитеррористического комитета, АТК СО и реализации положений Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Свердловской области на 2014-2018 годы; 
- об организации проведения мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
- о состоянии антитеррористической защищенности объектов образования по результатам приемки к 2017 – 2018 учебному году и принимаемых мерах по обеспечению проведения «Дня знаний»;
- о состоянии антитеррористической защищенности объектов социального обслуживания населения, расположенных на территории городского округа Первоуральск.
Также, в третьем квартале 2017 года организовано и проведено одно внеочередное заседание Антитеррористической комиссии городского округа (10.07.2017 г.), на котором рассмотрен один вопрос:
- об обеспечении общественной безопасности в период подготовки и проведения Дня города и Дня металлурга 2017 г.
На заседаниях заслушаны должностные лица, руководители организаций и учреждений городского округа, принятые решения доведены до исполнителей  и выполняются в соответствие с установленными сроками.
Во III квартале 2017 года сотрудниками полиции в организациях и учреждениях городского округа Первоуральск проводились беседы и инструктажи по теме профилактики терроризма. 
На объектах религиозного культа проведено 58 инструктажей профилактического характера, направленных на предупреждение экстремистских проявлений и терроризма. В учреждениях образования, государственного воспитания и социального обеспечения  проведено 132 профилактические беседы и лекции с учащимися по предупреждению экстремизма и терроризма, с разъяснением ответственности за противоправное поведение.
Кроме того, организовано информирование граждан о повышении бдительности, правильном порядке действий при обнаружении подозрительных лиц и предметов, посредством размещения материалов в средствах массовой информации и на интернет-ресурсах (в текущем году размещено 86 информаций для населения). Социальные ролики антитеррористической направленности ежедневно транслируются на двух местных телеканалах «Евразия» и «Первоуральск-ТВ» в блоке рекламы в круглосуточном режиме.
Проводится работа среди лиц, состоящих на профилактическом учёте в ОДН ОМВД России по г. Первоуральску, с целью получения информации о подготовке экстремистских, террористических и иных противоправных действий. Также с лицами, состоящими на учёте, сотрудниками ОУР ОМВД России по 
г. Первоуральску проводятся профилактические беседы с разъяснением ответственности за совершение противоправных деяний экстремистской направленности. Информации о намерении проведения мероприятий  экстремистской направленности, не поступало.
За отчётный период 2017 года сотрудниками ОМВД России по 
г. Первоуральску совместно с подразделениями ОУУП, ППСП и ОФСБ проведено 11 мероприятий, направленных на выявление фактов нарушения миграционного законодательства. В ходе совместной работы составлено 52 административных протокола. За отчетный период в административном порядке за пределы Российской Федерации выдворено 13 иностранных граждан, в том числе 1 иностранный гражданин выдворен в принудительном порядке. 
На постоянной основе осуществляется мониторинг интернет-сайтов СМИ на предмет выявления призывов граждан к участию в несанкционированных публичных мероприятиях, акциях экстремистского характера, высказываний в поддержку движения экстремистского толка. Проверяются комментарии лиц, посетивших данные сайты. За отчётный период, призывов к участию в антиобщественных мероприятиях, не выявлено. 
На всех объектах перед проведением мероприятий с массовым пребыванием людей проводятся инструктажи «О мерах пожарной безопасности при проведении мероприятий на объектах с массовым пребыванием людей» о необходимых действиях персонала при угрозе и совершении террористического акта. Руководители организаций проводят информационно - профилактические беседы с сотрудниками о правильном поведении при угрозе и совершении террористического акта. На всех объектах имеются информационные стенды о противопожарной и антитеррористической безопасности.
В течение 9 месяцев 2017 года на территории городского округа Первоуральск состоялось 219 публичных мероприятий, из них 202 одиночных пикетирования в рамках избирательной кампании. Грубых нарушений общественного порядка и массовых беспорядков при проведении мероприятий не допущено. Несанкционированных публичных мероприятий, в том числе протестного характера в текущем году не зарегистрировано.
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