Сведения о результатах внеплановой проверки 
соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №11»
 


Финансовым управлением Администрации городского округа Первоуральск (Комиссией по осуществлению контроля в сфере закупок для муниципальных нужд (далее – Комиссия)  проведена внеплановая проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №11» (далее - МБОУ СОШ №11) по вопросу соблюдение сроков заключения контрактов (извещения: № 0162300018019000152,  № 0162300018019000153, № 0162300018019000154), а также своевременность размещение по ним информации в реестре контрактов. 
	По результатам внеплановой проверки, установлены нарушения Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», содержащие признаки административных правонарушений, ответственность за которые предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее -  КоАП РФ) в виде административных штрафов.


Материалы проверки направлены финансовым управлением Администрации городского округа Первоуральск  в орган, уполномоченный в соответствии с КоАП РФ на составление протоколов об административных нарушениях, связанных с нарушением законодательства о контрактной системе - прокуратуру города Первоуральска для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства в отношении должностных лиц МБОУ СОШ №11, допустивших нарушения.   

