Организация общественных работ для граждан, ищущих работу, безработных граждан. Взаимодействие центра занятости и работодателей в рамках заключенных договоров.

Под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность, и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу.
Общественные работы не требуют предварительной подготовки и доступны для широкого круга граждан. Это работы по благоустройству территорий, тротуаров и подъездных путей, уборке производственных и служебных помещений, стирке, мелкому ремонту и глаженью, работы по учету и оформлению документов, другие виды подсобных и вспомогательных работ, перечень которых ежегодно утверждается постановлением Правительства Свердловской области (постановление Правительства Свердловской области от 06 ноября 2020года № 816-ПП «Об организации общественных работ в Свердловской области в 2021 году»). 
Для работодателей общественные работы – это один из способов принять временного работника для выполнения работ, не требующих специальной подготовки, а также заполнить вакансии, не пользующиеся спросом у соискателей. Ещё это возможность проверки деловых качеств работника в случае перевода на постоянную работу. 
Для безработных граждан – это дополнительная социальная поддержка. В случае, если для безработного гражданина общественная работа не является подходящей, за ним на период выполнения общественных работ сохранится пособие по безработице и дополнительно выплачивается материальная поддержка в размере 3450 рублей за фактически отработанный месяц.
Взаимодействие центра занятости и работодателей при организации общественных работ происходит в рамках заключенных договоров. 
Договор об организации общественных работ накладывает на центр занятости обязательство информировать и направлять работодателю по его заявкам и в согласованные с ним сроки граждан, изъявивших желание участвовать в общественных работах, предусмотренных таким договором.
Работодатель обязуется принять на работу направленного центром занятости гражданина в соответствии с ТК РФ, оформить срочный трудовой договор (в соответствии с абз. 11 ч. 1 ст. 59 ТК РФ).
В 2021 январе года в целях выявления работодателей, заинтересованных в организации общественных работ, были направлены информационные письма 34 предприятиям (организациям, учреждениям), в том числе занимающимся благоустройством территории муниципального образования (ПМУП «ПЖКУ п. Динас», ПМУП «ПО ЖКХ», ПМКУ «Управление по содержанию органов местного самоуправления и муниципальных учреждений»). 
Также в Администрацию городского округа Первоуральск было направлено письмо с просьбой об оказании содействия в заключении договоров об организации общественных работ ГКУ «Первоуральский центр занятости» с юридическими лицами, в отношении которых муниципальное образование «Город Первоуральск» осуществляет функции и полномочия учредителя.
В результате по состоянию на 17 марта 2021 года были заключены договоры на организацию общественных работ с 8 работодателями на 52 рабочих места (в том числе с ПМКУ «Управление по содержанию органов местного самоуправления и муниципальных учреждений», ПМУП «ПЖКУ п. Динас»).
По состоянию на 17 марта 2021 года в банке данных центра занятости зарегистрировано 47 вакансий на общественные работы.
Информация обо всех вакансиях размещается, на портале «Работа в России» www.trudvsem.ru, на интерактивном портале службы занятости населения Свердловской области www.szn-ural.ru.
При возникновении у работодателя потребности в организации общественных работ они могут обратиться в центр занятости по телефону: 22-12-28 (доб. 153); e-mail: so@p-cz.ru ответственное лицо – Череповских Марина Юрьевна.
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