О предоставлении из областного бюджета субсидий работодателям на возмещение затрат по оборудованию (оснащению) созданных (выделенных) рабочих мест при трудоустройстве отдельных категорий граждан.

В 2021 году будет продолжена реализация мероприятий по предоставлению субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям за исключением государственных (муниципальных) учреждений:
1. В целях возмещения затрат по оборудованию созданных (выделенных) рабочих мест для трудоустройства наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации. Субсидии предоставляются в размере фактически произведенных затрат, но не более 77980 рублей за одно рабочее место. Порядок предоставления субсидии утвержден Постановлением Правительства Свердловской области от 15 февраля 2012 г. n 122-пп «О реализации отдельных полномочий Свердловской области в области содействия занятости населения» (ред. Постановления Правительства Свердловской области от 13.09.2018 N 608-ПП);

[bookmark: _GoBack]2. В целях возмещения затрат по оборудованию (оснащению) созданных (выделенных) рабочих мест, в том числе специальных, для трудоустройства незанятых инвалидов.  Субсидии предоставляются работодателям в размере фактически произведенных затрат, но не более 76580 рублей за одно оборудованное (оснащенное) рабочее место для трудоустройства незанятых инвалидов. Субсидия предоставляется в соответствии с Порядком реализации мероприятия по вовлечению инвалидов в трудовую деятельность, утвержденным Постановлением Правительства Свердловской области от 31 мая 2016 г. N 387-ПП.

