[bookmark: _GoBack]Об исполнении Плана мероприятий по достижению контрольных показателей, направленных на достижение федеральных показателей по восстановлению численности занятого населения (до уровня 2019 года) к IV кварталу 2021 года.
Численность безработных граждан, зарегистрированных в ГКУ «Первоуральский ЦЗ» на 01.12.2019 г. - 710 человек, уровень безработицы – 0,95%. Численность безработных по МОТ на 01.12.2019 г. – 3209 человек, уровень безработицы по МОТ  - 5,6%
Резкий скачок численности безработных граждан пришелся на вторую половину 2020 года. Связано это, как мы уже неоднократно отмечали, не только с пандемией, но и с упрощенным порядком назначения (оформления) пособия по безработице (без личной явки), с одной стороны, и увеличением размера пособия + выплат пособий на детей, с другой стороны. Пик регистрируемой безработицы приходился на 01 декабря 2020 года. – 4525 человек, уровень безработицы – 6,08%. 
Вместе с тем численность безработных по МОТ на 01.12.2020 г была ниже. – 4243 человек. Уровень безработицы по МОТ - 5,7%.
На сегодняшний день в ГКУ «Первоуральский ЦЗ» в качестве безработных зарегистрированы 902 человека, уровень регистрируемой безработицы – 1.29.
Тенденция к восстановлению численности занятого населения (до уровня 2019 года) явно прослеживается. Поставленные цели будут достигнуты, в том числе, через мероприятия активной политики занятости (содействие гражданам в поиске подходящей работы;  содействие работодателям в подборе необходимых работников; организация профессиональной ориентации граждан; социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;   содействие самозанятости безработных граждан; Содействие безработным  гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости; профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, включая обучение в другой местности; организация проведения оплачиваемых общественных работ; организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые; организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест), а также мероприятий, направленных на стимулирование работодателями найма рабочей силы (постановлении Правительства Российской Федерации от 13 марта 2021 года №362 «О государственной поддержке в 2021 году юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан»).


