          Главный государственный санитарный врач по городу Первоуральск, Шалинскому, Нижнесергинскому районам и городу Ревда И.Б.Хованов при проведении анализа санитарно-эпидемиологической обстановки на территории городского округа Первоуральск установил:
          На территории городского округа Первоуральск за 6 месяцев 2023г. зарегистрировано 102 случая заболевания острыми кишечными инфекциями (показатель 67,42 на 100 тыс. населения), за аналогичный период 2022г. - 225 случаев (показатель 148,7 на 100 тыс. населения), 9 случаев сальмонеллёза (показатель 5,95 на 100 тыс. населения), за аналогичный период 2022г. - 2 случай (показатель 1,3 на 100 тыс. населения).
            В первом полугодии 2023г. на предприятиях общественного питания в' ходе контрольно-надзорных мероприятий и производственного контроля на соответствие микробиологическим показателям исследовано 169 проб готовых кулинарных изделий, из них 26 проб не соответствовало требованиям нормативных документов, процент неудовлетворительных проб составил 15,4% (процент неудовлетворительных проб за аналогичный период 2022г. составил 5,9%). Наибольший процент неудовлетворительных проб составили кулинарные изделия, вырабатываемые на пищеблоках общеобразовательных учреждений (организатор питания ООО "Комбинат "Общественного питания") - 13,6% (пищеблоки школ №№ 2, 3, 4, 5, 15, 26).
          Неудовлетворительные пробы зарегистрированы так же в кафе ООО "ОЛИМП", в закусочной "Пельменная" Билимбаевского ПО, в ресторане доставки "Нагано" ИП Веселов М.С., кафе "Проект Кофе", кофейне "FLATT coffe" ИП Сбоев Иван Владимирович, ресторане KFC, кафе «Восточный» кафе «Сикварули», ресторан «Сушкофф», кафе «Хитрый лис», «ЖизньМарт», кафе «Бисквит».
Наибольший процент неудовлетворительных проб составили:
· «Гарниры» - 15,8%
· «Салаты» - 12,6%
· «Блюда, вырабатываемые по нетрадиционной технологии» - 11,8%
             



















        

[bookmark: _GoBack]           Главный государственный санитарный врач по городу Первоуральск, Шалинскому, Нижнесергинскому районам и городу Ревда И.Б.Хованов при проведении анализа санитарно-эпидемиологической обстановки на территории городского округа Первоуральск установил: 
           На территории городского округа Первоуральск за 6 месяцев 2023г. зарегистрировано 102 случая заболевания острыми кишечными инфекциями (показатель 67,42 на 100 тыс. населения), за аналогичный период 2022г. - 225 случаев (показатель 148,7 на 100 тыс. населения). 9 случаев сальмонеллёза (показатель 5,95 на 100 тыс. населения), за аналогичный период 2022г. - 2 случай (показатель 1,3 на 100 тыс. населения).
           За 6 месяцев 2023г. на предприятиях торговли пищевыми продуктами в ходе контрольно-надзорных мероприятий и производственного контроля исследовано 97 проб пищевых продуктов на соответствие микробиологическим показателям, из них 26 проб не соответствовало требованиям нормативных документов, процент неудовлетворительных проб составил 26,8% (процент неудовлетворительных проб за аналогичный период 2022г. составил 16,5%).
           Не соответствующие требованиям нормативных документов пищевые продукты реализовались в магазине ИП Дергачева Н.Е. (п. Вересовка), магазине "Светофор" (ул. Вайнера, 20), в магазинах "Магнит" (ул. Ленина, 11, ул. Ленина, 41), магазин «Пятерочка» (пр. Космонавтов, 5), магазин «Румянец» ИП Лысов А.А. (ул. Ильича, 25).
           При анализе ситуации на потребительском рынке при реализации приоритетных групп пищевых продуктов за 6 месяцев 2023г. установлено, что наибольший процент неудовлетворительных проб зарегистрировано:
· в группе «Мясо птицы» - 22,3% (2022г. - 6,3%);
· в группе кулинарные изделия цехов и предприятий общественного питания, реализующих свою продукцию через торговую сеть - 37,5% (2022г. - 32,2%)
· в группе «Хлебобулочные изделия» - 7,7% (2022г. - 0%)
· в группе «Кондитерские изделия» - 31,5% (2022г. - 17,2%), в т.ч. в группе «Кремовые» - 41,7% (2022г.- 17,8%).
              На соответствие санитарно-химическим показателям безопасности за 6 месяцев 2023 г. исследовано 48 проб, из них не соответствовали требованиям нормативных документов - 3 (6,3%), из них мандарины, производства Турция и свежий картофель производства ЗАО «Картофель» (Курганская область). За аналогичный период 2022г. проб не соответствующих требованиям нормативных документов не зарегистрировано.
             На соответствие физико-химическим показателям за 6 месяцев 2023г. исследовано 88 проб, 3 пробы (3,4%), не соответствовали требованиям нормативных документов, в т.ч. по показателям фальсификации - 2 пробы (консервы мясные). За аналогичный период 2022г. проб не соответствующих требованиям нормативных документов не зарегистрировано.

