Основные итоги социально-экономического  развития
городского округа Первоуральск по итогам 1 полугодия 2023 года

Оборот организаций городского округа Первоуральск (без субъектов малого предпринимательства) по всем видам экономической деятельности по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области (далее – Свердловскстат), 
по итогам 1 полугодия 2023 года увеличился на 5,0% процентов по сравнению с аналогичным периодом 2022 года и составил 96,7 млрд. рублей.

Промышленность
Объем отгруженной продукции организаций городского округа  Первоуральск (без субъектов малого предпринимательства), относящихся к промышленному производству, по итогам 1 полугодия 2023 года увеличился на 2,2 процента относительно аналогичного периода прошлого года и составил 84,0 млрд. рублей, в том числе по видам экономической деятельности:
· обрабатывающие производства  77,7 млрд. рублей (увеличение на 1,1 процент по сравнению с аналогичным периодом прошлого года);
· обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 1,8 млрд. рублей (увеличение на 18,4 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года);
· водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений  снижение 
на 59,6 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
Жилищное строительство 
По данным Свердловскстата в первом полугодии 2023 года за счет всех источников финансирования введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью 34 441 квадратных метра (уменьшение на 3,4 процента относительно аналогичного периода прошлого года).
Индивидуальными застройщиками построено 26 337 квадратных метров (уменьшение на 3,6 процента относительно аналогичного периода прошлого года).
Рынок труда
Численность безработных граждан, состоящих на учете в ГКУ «Первоуральский центр занятости», по состоянию на 01 июля 2023 года составила 357 человек (на 01 июля 2022 года – 568 человек.).
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01 июля 2023 года составил 0,52 процентов (по состоянию на 01 июля 2022 года – 
0,81 процентов). 
Инвестиции
Объем инвестиций в основной капитал  по организациям городского округа (без субъектов малого предпринимательства) по итогам 
1 полугодия 2023 года увеличился на 43,6 процентов, относительно  аналогичного периода прошлого года и составил 2 325,7 млн. рублей, в том числе по источникам:
1. собственные средства – 1 458,9 млн. рублей;
1. привлеченные средства  866,7 млн. рублей;
1. бюджетные средства  614,9 млн. рублей, из них:
– областного бюджета – 528,2 млн. рублей.
Финансы
Крупными и средними организациями городского округа Первоуральск   по итогам 1 полугодия 2023 года получен положительный финансовый результат  прибыль с учетом полученных убытков в размере 14,8 млрд. рублей (за аналогичный период 2022 года прибыль составила – 14,6 млрд. рублей).
Занятость населения
Согласно данным Свердловскстата, среднесписочная численность работников организаций по основному виду деятельности (без субъектов малого предпринимательства) за 1 полугодие 2023 года составила 33,256 тыс. человек, или 99,7 % к аналогичному периоду 2022 года. 
Увеличение среднесписочной численности наблюдалось в организациях, относящихся к видам экономической деятельности: 
1) деятельность в области информации и связи на 45,3 %;
2) деятельность финансовая и страховая на 1,3 %;
3) сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство 
на 7,2 %.
4) обрабатывающие производства на 2,9%.

Заработная плата

Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника  организаций (без субъектов малого предпринимательства) по итогам  
1 полугодия 2022 года увеличилась на 16,9 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 60 392,90 рублей.
По видам экономической деятельности темпы роста среднемесячной начисленной заработной платы работников по итогам 1 полугодия 2023 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдались:
1) строительство на 48,5 %;
2) деятельность гостиниц и предприятий общественного питания на 37,9%;
3) деятельность по операциям с недвижимым имуществом на 37,2 %;
4) [bookmark: _GoBack]сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство 
на 37,7%.
Выше, чем в среднем по городскому округу, заработная плата сложилась по организациям, относящимся к видам экономической деятельности: 
1. деятельность финансовая и страховая – 84 255,20 рублей;
2. деятельность в области информации и связи – 64 966,70 рублей;
3. обрабатывающие производства – 69 790,70 рублей;
4. транспортировка и хранение – 63 209,30  рублей;
5. деятельность профессиональная, научная и техническая – 64 755,40 рублей.
Демографическая ситуация
Согласно данным Свердловскстата за 1 полугодие 2023 года в городском округе Первоуральск:
· родилось 559 человек, или 86,3 процентов к уровню аналогичного периода прошлого года;
· умерло 1136 человек, или 98,7 процентов к уровню аналогичного периода 2022 года.
Естественная убыль населения составила 503 человека, что на 74 человек больше, чем в аналогичном периоде 2022 года. 
Миграция населения 
По итогам 1 полугодия 2023 года в городской округ Первоуральск прибыло 549 человек (или 109,5 % к уровню аналогичного периода прошлого года), выбыло 579 человек (или 103,4 % к уровню аналогичного периода прошлого года).
Миграционный отток населения составил 30 человек, что на 29 человека меньше, чем в аналогичном периоде 2022 года. 
