Приём заявок на конкурс «Туда, где семья 3.0» 2025.

16 июля 2025 года начался приём заявок на открытый конкурс Благотворительного Фонда Тимченко «Туда, где семья 3.0» 2025 для организаций, реализующих проекты, направленные на выявление эффективных технологий работы с семьями с детьми в кризисе на малых территориях (далее – Конкурс). 
Конкурс проводится в третий раз, его цель — формирование и развитие комплексной системы заботы о семьях с детьми в кризисе по месту их жительства за счет вовлечения и объединения местных ресурсов: родственников, соседей и активных жителей, муниципальных служб, НКО, волонтёров и др. 
Победители получат финансовую поддержку в размере до 2 млн. рублей, а также экспертное сопровождение и участие в образовательной программе.
К участию в Конкурсе приглашаются некоммерческие организации, зарегистрированные на территории РФ, государственные и муниципальные учреждения, реализующие проекты на территориях с населением до 200 тыс. человек.
Прием заявок проводится до 10 сентября 2025 года в двух номинациях:
• «Там, где мы есть» - для проектов, уже действующих на малой территории не менее одного года и планирующих реализовывать проект на этой же территории.
• «Туда, где нас ждут» - для проектов, действующих не менее трёх лет в больших городах или на малых территориях, но планирующих перенос своего опыта на другие малые территории.
Материалы о Конкурсе размещены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/GB_YI6W5TVhXOA. 
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